

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

7月7日 星期一 韩国宇航员辞职 韩国唯一的宇航员李照燕突然宣布辞去航天员工作,韩国上亿培养费打水漂。2008年,她与两名俄罗斯人一同前往国际空间站,停留11天,获得无限荣耀,现在赴美留学结婚拿绿卡惹争议。

7月8日 星期二 朝鲜啦啦队 朝鲜发布声明,呼吁结束朝韩敌对状态,宣布将派遣啦啦队参加9月在仁川举行的亚运会。这是时隔9年朝鲜再次派遣啦啦队赴韩国。

7月9日 星期三 巴西大劫案 一伙武装匪徒6日洗劫了位于巴西圣保罗附近的韩国三星工厂,挟持了工人作为人质,抢走了7卡车价值数千万元的产品。

7月10日 星期四 见义勇为 27岁的中国留美博士杜先汝在美国见义勇为遇难,美国导师希望杜先汝的家乡安徽合肥给予杜“见义勇为”称号。

7月11日 星期五 家庭血案 美国得克萨斯州休斯敦市一名男子9日晚用枪射杀自己的4个孩子和2名成年人,并打伤15岁的女儿。男子与警方对峙3小时后投降。

7月12日 星期六 插队之困 奥巴马在烧烤店点外卖,他说服最前面的一位顾客同意他“加塞”,并帮这位顾客买单,结果奥巴马被“痛宰”100多美元。

全中国

7月7日 星期一 默克尔访华 应中国总理李克强邀请,德国总理默克尔访华,成都是其访华首站,她参观了成都农贸市场并观摩川菜制作过程。

7月8日 星期二 校长就餐特权 厦门大学副教授谢灵炮轰校长就餐特权。厦大校长朱崇实回应称所言不实,并称此前接到谢灵学术不端举报,学校正在对其进行调查。

7月9日 星期三 谭力被查 海南省委常委、副省长谭力涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。时任绵阳市委书记的他曾因在汶川地震救灾中微笑引发争议。

7月10日 星期四 济南放开限购 10日起,济南新房与二手房限购政策将全面放开,不管本地人还是外地人在济南买房都没有套数限制。

7月11日 星期五 郭美美被抓 郭美美因参与赌球活动被警方抓获。这个犯罪团伙在境外赌博网站开户,通过电话、微信等形式下注进行赌球,郭美美系参赌人员。

7月12日 星期六 夺命校车 湖南湘潭一幼儿园校车翻入水塘致11人遇难,其中有幼儿8名。司机上岗才几天,未按审定的路线行驶。

全江苏

7月7日 星期一 造谣者受罚 “医生火车助产被南京法院判非法行医”的造谣者已查明,河南一名医务人员始作俑者,发帖是为发泄不满,制造事端,现已接受治安处罚。

7月8日 星期二 激光笔 近来江苏省人民医院眼科陆续收治多例被激光笔灼伤眼睛的小患者,因眼底黄斑受损,造成永久性伤害。

7月9日 星期三 港校招生遇冷 和往年相比,今年港校在江苏招生遇冷,香港两所名校三年来首次没招满,分析称文化差异以及港人对内地人的态度导致港校降温。

7月10日 星期四 “二次中考” 江苏教育改革首提“中考二次考试”,可能会从个别科目开始试点,具体实施方案由各地市自定。

7月11日 星期五 国医泰斗逝世 9日晚,我国现代中医肛肠学科奠基人和开拓者丁泽民驾鹤西去,享年95岁。他的家庭是“金陵医学第一家”,4个儿子都是医院院长。

7月12日 星期六 青奥车辆通道 8月10日起,17条青奥车辆通道启用,其中12条借用南京现有公交专用道,到8月29日19:00自动解除。 现代快报记者 陈曦 整理

昨雷电暴雨齐上阵,这波降雨持续到16日

入梅以来的第三场暴雨,昨天到来。今天应该不会再有暴雨,但一直到16日,淮河以南大部分地区不是阴就是雨,入梅已经第19天了,南京常年梅雨期为23天,出梅的日子应该不会太远了。

昨发暴雨、雷电预警

6月25日入梅以来,已经下过两场暴雨。昨天的暴雨,虽然雨量不是最大,但出现了短时强降雨、雷电等强对流天气,是动静最大的一次。昨天南京市气象台07时58分发布雷电黄色预警信号;08时30分,再次发布暴雨黄色预警信号。

上午10点半前后,雨势才慢慢小下来。但中午补充完体力,梅姑娘再度发威,又迎来第二波较强降雨。

昨天白天,江苏的暴雨区集中在沿江一带,尤以南京、镇江、扬州等最为明显,全省共有21个市县发布雷电或暴雨预警。

今天雨势渐小,下周阴雨不止

今天,暴雨不会再出现,

但阴雨天气不会停止。

省气象台说,今天淮河以南仍有雨,其中沿江和苏南地区仍有中雨,局部可能达大雨,有雷雨地区雷雨时短时阵风7-8级并伴有雷电,不仅仅是这个周末泡在雨里,目前的预报看,一直到16日,天气总体不好。

明后天,沿江苏南仍有中雨,局部达大雨。其他地区就不用担心了,主要是多云或阴的天气,降雨暂时退去。

梅姑娘已经来了19天了,南京常年的梅期大概23天,距离梅姑娘离开的时间,应该不会太远了。

南京新增30个监水点

昨天一场暴雨冲走了前几天的炎热。现代快报记者从南京市城区防汛指挥部办公室了解到,虽然雨下得比较大,但是积水点比较少,并没出现大规模积水。值得一提的是,南京今年增加了监测积水的点位,一共40个,比去年增加了30个,主要分布在主城区人流量比较密集的地方,这些监水点还可以移动,根据需要调整。工作人员

员坐在指挥部办公室就能随时监控。

大雨洗出优秀空气

昨天的大雨让南京十分凉爽,空气质量也超级清新。到昨天上午10点,PM2.5指数从轻度污染降到良好。12点时PM2.5小时浓度值为39微克/立方米,达到优秀的级别。

值得期待的是,今天继续是雨天,会给南京全城彻底洗澡,空气质量不会差。未来一周,南京的空气质量会得到改善,15日起除青奥、地铁重点工地外,其他全部停工,本地污染源将得到极大的遏制。

实习生 赵书伶 现代快报记者 刘伟伟 鹿伟 安莹

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,偏南风3到4级,22~27℃

明天 多云到阴有阵雨或雷雨,21~31℃

后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,22~27℃

安徽省政协副主席韩先聪被调查

安徽省政协副主席韩先聪涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。 中纪委网站

云南省委常委张田欣涉嫌违纪被免职

记者从中央组织部获悉,张田欣因涉嫌违纪,已被免去其中共云南省委常委、委员职务。 新华社

敬告:《青奥徽宝》大幅优惠回馈市民每位市民凭证件限购 2 套,每天仅限 5 位客户!

价值万元《青奥徽宝》1980 元限量抢购!

《青奥徽宝》以南京市标貔貅为原型,采用上等和田玉运用雕刻中极复杂的镂雕透雕工艺打造而成,仅雕工就价值 3000 元,按市场价保守估算每方最少也要 10000 元,为纪念青奥会满足广大普通市民需求,经特别批准优惠售价仅为 1980 元。

千年六朝石刻 深深融入青奥盛会

《青奥徽宝》青玉版为玉玺形制,分为玺钮、玺基、印文三大部分,其中玺钮以南京六朝石刻中神兽貔貅为原型,昂首挺胸,大气威武,体现了南京奋发向上,锐意进取的城市精神,巧妙地将代表着南京古文化的六朝石刻融入青奥盛会,寓意祥瑞,大气磅礴! 玺基正面雕刻青奥会会徽,背面雕刻青奥会口号“分享青春,共筑未来”,印文雕刻青奥会会徽。

特许编号:N02237



相关链接:

来自于六朝石刻的金陵辟邪(貔貅)距今已有 1500 多年历史,是中国古代雕塑的最高峰,金陵辟邪雄壮大气,威武昂扬,经过多年的沉淀,已经渐渐演化成南京奋发向上,锐意进取的城市精神,被南京市民视为城市的象征,另注:辟邪在中国南方一般称为貔貅,北方多称辟邪。

南京市民争着买,抢着藏,人人都喊要招财,收藏的在抢,迁新居的在抢,开业的在抢,送朋友的在抢,经商的更在抢!

经常玩收藏的李先生讲:南京开青奥会是一件轰动世界的大事,同 2008 年北京奥运会一样都是奥林匹克运动会,这样的藏品将来一定升值!

市民张女士表示:南京貔貅那是咱南京古城的标志,有着 1000 多年的历史,谁不知道呀,我家刚好要搬新居买一套放在家里摆着,寓意招财辟邪,还有文化味道,又能很好地纪念青奥会。

经商的张总一次抢购了两套 经商的人没有不喜欢貔貅的,我买来自己摆在办公室一套,另外的一套送给生意上的朋友,祝他们发大财!

授权单位	产品名称	重量、材质	价格
青奥会组委会	青奥徽宝·青玉版	近1公斤和田青玉	1980元
青奥会组委会	青奥徽宝·金玉貔貅双玺	2公斤和田青玉	8800元
青奥会组委会	青奥徽宝·貔貅双玺	4公斤和田青玉	19980元
青奥会组委会	青奥徽宝·白玉版	600克和田青白玉	29800元

发行公告:青奥徽宝由南京青奥组委授权发行,每套均配有组委会专门发放的防伪标签,同时每套均有权威单位玉石检验证书,全国限量发行 2014 方,市场价格 10000 元青奥特许商品价 1980 元。南京市唯一发行地址:南京市鼓楼地铁站地铁商城青奥会特许商品专卖店 发行热线:400-016-2014